

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报

国内统一刊号: CN37-0038

网址: http://www.632news.com

2015年2月17日 星期二 B版
农历甲午年十二月廿九



枣庄日报区域编辑部 主办
主编: 石劲松 组版: 张艳丽
篆刻: 田始涛
邮箱: zrrbqyxw@163.com

春节前夕,为了让辖区困难党员、群众过上一个快乐祥和的节日,进一步提升群众满意度,坛山街道在全街道范围内开展“迎新春、送温暖”千户大走访活动,将党和政府的温暖送到每一户困难党员和群众家中。

合理确定困难群众,老户、新户一个样。腊月十九一大早,街道100余名包居机关干部按照活动部署,全部深入到所帮包的社居,到居民家中开展困难家庭调查摸底工

和群众一起过年 ——峄城区坛山街道、社居两级走访活动侧记

李佳法 张传昊

作。“今年走访和往年最大的不同是,除了社居的老户居民外,各社居把来本居买房且居住时间较长的外来户也进行了摸底调查,只要生活困难,

“我认为咱居的吴贞美符

都可以作为走访的对象。”街道党委书记李桂林介绍说,“以后不再分老户、新户,都是我们的居民,待遇都一样。”

“我觉得屈天生也应该享受到救助,他从小就得坐轮椅不能动,生活都不能自理。”经过两天加班加点的集中走访,各社居分别在腊月二十一日和二十二日召开“党群”议事会,汇总摸底情况,讨论确定真正困难、需要走访的困难党员、群众。参会人员你一言我一语,积极发表意见看法,经过全体“党群”议事会成员激烈的讨论研究,各社居确定了最终的走访对象,并把名单向群众公开公示,接受群众监督,同时上报街道集中审核。

党员干部和群众的心在一起。腊月二十七一大早,街道召集所有包居干部开了一个简单的碰头会,随后和社居“两委”干部一起,全部沉入一线,挨家挨户走访慰问,把党和政府的温暖送到每一户困难党员和群众家中。街道党政一把手每人自掏腰包

2000元,分别走访了所帮包的困难党员、群众,街道其他领导干部也以不同形式向困难群众表达了自己的心意。

“感谢党和政府对我们的关心,真的是太谢谢你们了!”兴国社区居民孙女士多年来独自带着孩子过生活,孩子不幸又患上了肺结核,先后四次住院治疗,给家庭生活带来了沉重的压力。面对前来走访的包居干部,她激动地流下了眼泪。

一次走访,既是一次交流,也是一次心与心的沟通。走访过程中,大学生村官孙清扬说道:“以前觉得城区的群众住在宽敞明亮的楼房里,生活一定都很好,可当我真正走过去,才发现还有那么多群众生活困难,我觉得他们需要我们!”

目前,该街道共走访困难党员、群众2000余户,发放救助资金60余万元。通过此次活动的开展,不仅及时传递了街道党委、办事处对广大困难党员、群众的关怀之情,切实让辖区困难党员、群众感受到了党和政府的温暖,还进一步促进了广大机关党员干部接地气、受教育、解难题、改作风,切实树立为民务实清廉的良好形象,真正把心与人民群众连在一起,把服务群众工作做好、做实。

细致的讨论。此次活动以“文化惠民,送戏下乡”为主题,通过群众喜闻乐见、健康向上的文艺节目表演来展示街道一年来经济建设取得的成就,对丰富群众的文化生活,提升群众幸福指数具有良好的推动作用。(冯颖)

临城街道:召开庄户剧团送戏下乡筹备会

薛城讯 为丰富春节期间辖区群众精神文化生活,营造欢乐祥和的节日氛围,2月9日,临城街道召开庄户剧团送戏下乡筹备会。街道办事处副主任龚乐琪、文化站站长、各村居书记及各剧团负责人共计20余人参加会议。会议重点就如何做好庄户剧团送戏下乡准备工作进行了深入

点检查了级索镇同济大街、北留路、济微路沿线的烟花爆竹临时销售点和常年销售点。针对检查发现的问题,能立即整改的责令其立即改正,不能立即改正的责令限期改正。(董敏)

级索镇:开展烟花爆竹销售点联合检查

点检查了级索镇同济大街、北留路、济微路沿线的烟花爆竹临时销售点和常年销售点。针对检查发

为广大居民送出春联700余幅,将浓浓的祝福带进了千家万户;艺海艺术团等民间艺术团将开展走进镇敬老院活动,为百名余名老人慰问演出,送去节日的祝福;同时计划春节前后,在农村、社区、学校、企业巡回放映30余场精彩电影,让居民、学生和外来务工人员过个红火、热闹、祥和的文化年。(王广业 殷浩)

常庄镇:“迎新春、送祝福”文化活动好戏连台

薛城讯 为丰富全镇群众精神文化生活,营造浓郁、喜庆、祥和的春节文化氛围,常庄镇利用元宵时期,开展了形式多样、丰富多彩的“迎新春、送祝福”文化活动。在村庄举办庄户剧团文艺演出活动15场,各类拔河、踢毽子等趣味比赛

30余次,村民们踊跃参与,营造了浓厚的节日气氛;在社区开展了一系列的文艺演出、趣味比赛、送春联和书法比赛等文体活动12场,其中在立新、江南社区开展的送春联活动热闹非凡,来自学校、卫生院、民间的10多位书法爱好者挥毫泼墨,

选自己喜爱的春联,整个活动现场充满了浓厚的节日氛围。短短一上午,共向居民送出1000多幅春联和“福”字。(于明珠 张群)

相关标准,认真排查各类安全隐患,对于排查出的隐患,采取备案销号制度,确保整改到位。制订完善各类预案。要求各村(社区)、镇直各单位、辖区各企业按照有关要求制订出切合实际的事故应急预案,做到有备无患。(邵丹丹 乔瑞玲)

北辛街道:便民服务送春联 喜气洋洋过春节

挥笔。活动现场,书画家们根据社区居民的要求,挥毫泼墨书写了一幅幅饱含美好祝福的春联和一张张充满喜气的大红“福”字。居民们争相挑

古邵镇:做好春节期间安全生产

峄城讯 春节临近之际,古邵镇对安全生产高度重视,制定切实措施,不断强化安全工作,确保该镇所辖各企业、各村安全生产形势持续稳定。注重营造安全生产浓厚

氛围。该镇充分利用宣传栏、广播等方式,使安全生产法律法规深入人心、家喻户晓,积极开展隐患排查治理活动。要求各村(社区)、镇直各单位、辖区各企业对照安全生产

相关标准,认真排查各类安全隐患,对于排查出的隐患,采

取备案销号制度,确保整改到位。

制订完善各类预案。

要求各村(社区)、镇直各单位、

辖区各企业按照有关要求制

订出切合实际的事故应急预案,

做到有备无患。(邵丹丹 乔瑞玲)

徐庄镇:3726对“计生灯笼”送农家

山亭讯 春节临近,2月12日,徐庄镇为更好的宣传计生工作,深入开展婚育新风进万家活动营造计划生育光荣的社会氛围,该镇专门定制了3726对“计生幸福家庭”吉祥灯笼,赠送

给全镇1863户独生子女户、双女户、少生快富家庭,悬挂在农户的房前,以这样富有新意的方式,为计生户带来了新年的祝福。同时,也营造了更加和谐的计生宣传氛围。(李刚)

凫城镇:人大关切安全生产

山亭讯 春节临近,凫城镇人大高度重视安全生产工作,积极建言献策,开展安全生产大检查活动。该镇迅速成立由安监、公安、卫生等部门成员及10名人大代表组成的检查组,重点检查辖区内生产、经营、建设单位,涉及建筑施工、危险

化学品、烟花爆竹、食品、药品等领域。目前,已对存在安全隐患5处建筑工地,要求必须在规定时间内完成整改;对不能保证食品安全的3家饭店,采取停业整顿措施;对没有经营许可证的6家烟花爆竹摊点,全部没收出售品。(罗国庆)



春节临近,滕州市北辛街道在伦达商贸城、嘉誉商贸城以及文庙农贸市场、水产粮油市场设立年货大集,过年用的窗花、福字、对联、红灯笼等节日喜庆用品,应有尽有,满足了广大消费者的购物需求。(刘合贵 摄)



2月9日,山亭区人大到店子镇富川、龙虎、卜鸽崖等村走访慰问老党员和贫困户,为他们送去了慰问金和米面油等过春节的生活品,把党和政府的温暖送给老党员。(杨和山 尹建林 摄)



新春佳节到来之际,滕州市荆河街道党委书记闵祥寨走访慰问敬老院和部分困难家庭、困难党员、离退休老干部,向他们送去了党和政府的关怀和温暖。(杨光锋 摄)



2月11日,薛城区临城街道组织长青艺术团、老党员红心艺术团、凤鸣艺术团等4个演出团体深入到西丁、挪庄、绳桥等4个村开展了“文化惠民、送戏下乡”活动,丰富群众文化生活,营造浓厚的节日氛围。(褚衍永 摄)



日前,正值山亭区徐庄镇利用大集人流量集中的有利时机开展“迎新春 倡四德”文化惠民演出,为广大村民送上一道精美的节日文化大餐。目前,全镇“四德”榜建设完成100%,四德之星上榜人数均达到90%以上,建设文化墙3万余平方米。(李刚 摄)



日前,高新区兴仁街道联合我市大运河研究院的邓兴珍等几位书法家在该街道三个村的文化大院开展了“迎新春、送春联”下乡活动,丰富了农民的文化生活。(孔霄 张帅 摄)



农历腊月廿六,台儿庄区计生局与涧头集镇计生办的领导一起,到涧头集镇旺庄、李庄、高山后等村,走访慰问计生困难户、双女户,为每户送去1000元慰问金。(张涛 摄)



农历腊月廿六,山亭区西集镇农贸市场上,大红灯笼挂天蔽日,照耀着来来往往置办年货的人们。(赵连友 摄)



农历腊月廿六日上午,峄城区坛山街道兴国社区党支部书记李福英带领社区“两委”班子成员来到街道敬老院,看望慰问孤寡老人,为老人们送去了节日慰问品。(李佳法 张杰 摄)



台儿庄区涧头集镇认真落实人大《关于计生祝福圆梦小康的建议》,帮扶2600多个计生家庭从事大棚种植、养殖致富。图为该镇穆庄村育龄妇女刘灿夫妻在采摘大棚茄子。(张涛 摄)



2月13日上午,滕州市洪绪镇组织辖区内书法爱好者在镇文化广场开展了“迎新春送春联”文化下乡活动,满足了群众的节日文化需求。(张艳 摄)



春节前夕,市中区文化路街道龙凤社区在文化四村花园举行了一场别开生面的庆新春文艺演出,博得了现场观众的阵阵掌声。(吴琛 葛玺 摄)



2月16日,滕州市羊庄镇工会职工志愿者、教师书画爱好者到镇大集开展送春联下乡活动,为群众现场书写春联。(杜浩然 孔庆明 摄)